

ПОГОДЖУЮ

Голова Житомирської районної ради

С.Г. Крутій

ГРАФІК

проведення засідань постійних комісій районної ради
у процесі підготовки та проведення 12 сесії районної ради

№ з/п	Назва комісії	Дата та місце проведення	Питання порядку денного
1.	3 питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування	24.07.2017 (понеділок) 14-00 год. Малий зал засідань	<p>1. Про стан виконання програми удосконалення мобілізаційної підготовки Житомирського району на 2015-2017 роки. <i>Інформує: Загоровський Володимир Миколайович - інспектор загального відділу апарату ЖРДА</i></p> <p>2. Про внесення змін до Програми забезпечення відкритості в діяльності Житомирської районної ради та Житомирської районної державної адміністрації на 2015-2017 роки. <i>Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради</i></p> <p>3. Про затвердження розпоряджень голови районної ради. <i>Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради</i></p> <p>4. Про план роботи районної ради на II півріччя 2017 року. <i>Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради</i></p> <p>5. Про угоду між районною та сільськими радами об'єднаних територіальних громад Житомирського району. <i>Інформує: Садовська Світлана Олександрівна – начальник відділу з</i></p>

юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради

6. Про встановлення голові районної ради Крутію С.Г. надбавки за вислугу років та внесення змін до рішення районної ради від 15.12.2016р. № 277 «Про умови оплати праці голови районної ради».

Інформує: Садовська Світлана Олександрівна – начальник відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради

7. Щодо здійснення допорогових закупівель.

Інформує: Ребдєв Ярослав Анатолійович - депутат районної ради

8. Про звернення до Житомирської обласної ради, Житомирської облдержадміністрації та Житомирської райдержадміністрації про скасування розпорядчих документів щодо умов допорогових закупівель.

Інформує: Садовська Світлана Олександрівна – начальник відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради

9. Щодо звернення депутатів Житомирської районної ради до Житомирської обласної державної адміністрації з клопотанням при укладенні договорів на перевезення пасажирів по Житомирському району запровадити безконтактну систему оплати за проїзд шляхом встановлення у громадському транспорті валідаторів.

Інформує: Парфентієва Тетяна Миколаївна – депутат районної ради

10. Про стан виконання звернень районної ради, що були прийняті на попередніх пленарних засіданнях.

Інформує: Вербило Лариса Василівна – голова постійної комісії

11. Різне.

3.	З питань промисловості, будівництва, транспорту, зв'язку та житлово-комунального господарства	25.07.2017 р. (вівторок) 16-00 год. Малий зал засідань	<p>1. Про затвердження районної цільової програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі „Власний дім” на період 2017-2020 років. <i>Інформує: Янев Фелікс Вікторович – начальник відділу житлово-комунального господарства та цивільного захисту населення райдержадміністрації</i></p> <p>2. Про затвердження Комплексної програми підтримки розвитку цивільного захисту населення Житомирського району на 2017-2018 роки <i>Інформує: Янев Фелікс Вікторович – начальник відділу житлово-комунального господарства та цивільного захисту населення райдержадміністрації</i></p> <p>3. Про внесення змін у Програму фінансування робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання комунальних, загального користування місцевого та державного значення автомобільних доріг у Житомирському районі на 2016-2020 роки. <i>Інформує: Янев Фелікс Вікторович – начальник відділу житлово-комунального господарства та цивільного захисту населення райдержадміністрації</i></p> <p>4. Про план роботи районної ради на II півріччя 2017 року. <i>Інформує: Мірошниченко Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради</i></p> <p>5. Щодо звернення депутатів Житомирської районної ради до Житомирської обласної державної адміністрації з клопотанням при укладенні договорів на перевезення пасажирів по Житомирському району запровадити безконтактну систему оплати за проїзд шляхом встановлення у громадському транспорті валідаторів. <i>Інформує: Парфентієва Тетяна Миколаївна – депутат районної ради</i></p> <p>6. Різне.</p>
----	---	---	---

3.	З питань розвитку агропромислового комплексу, земельних відносин та екології	26.07.2017 (середа) 15- 00 год. Малий зал засідань	<p>1. Про затвердження Районної комплексної програми розчищення та регулювання русел річок і водойм в адміністративно-територіальних межах Житомирського району, відновлення і підтримання сприятливого їх гідрологічного та санітарного стану на 2017-2010 роки. <i>Інформує: Крутий Сергій Григорович – голова районної ради</i></p> <p>2. Про затвердження технічної документації про нормативну грошову оцінку земельної ділянки площею 0,0100 га, що є в оренді ТОВ «лайфселл». <i>Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович - голова постійної комісії</i></p> <p>3. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 1,0273 га, яка надається в оренду ТОВ «ЖитомирАвтоГазСервіс». <i>Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович - голова постійної комісії</i></p> <p>4. Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельних ділянок, загальною площею 106, 8500 га, які перебувають у спільній частковій власності ТОВ «Вертокиївка-хміль» <i>Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – голова постійної комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, земельних відносин та екології</i></p> <p>5. Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельної ділянки, загальною площею 3,0000 га, яка надається в оренду СТОВ «Ліщинське». <i>Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович – голова постійної комісії з питань розвитку агропромислового комплексу, земельних відносин та екології</i></p>
----	--	---	--

			<p>6. Про надання погодження на отримання спеціального дозволу на користування надрами. <i>Інформує: Оржехівський Володимир Миколайович - голова постійної комісії</i></p> <p>7. Про план роботи районної ради на II півріччя 2017 року. <i>Інформує: Мірошніченко Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради</i></p> <p>8. Щодо звернення депутатів Житомирської районної ради до Житомирської обласної державної адміністрації з клопотанням при укладенні договорів на перевезення пасажирів по Житомирському району запровадити безконтактну систему оплати за проїзд шляхом встановлення у громадському транспорті валідаторів. <i>Інформує: Парфентієва Тетяна Миколаївна –депутат районної ради</i></p> <p>9. Різне.</p>
4.	З питань бюджету і комунальної власності	28.07.2017 (п'ятниця) 11-00 год. Малий зал засідань	<p>1. Звіт в.о. директора КП «Центральна районна аптека №118» Житомирської районної ради щодо результатів фінансово-господарської діяльності комунального підприємства. <i>Інформує: Стретович Наталія Василівна – в.о. директора КП «Центральна районна аптека №118» районної ради</i></p> <p>2. Про звернення Житомирської районної організації Української Спілки ветеранів Афганістану щодо участі у Комплексній програмі фінансової підтримки громадських організацій ветеранів війни, учасників бойових дій, інвалідів, ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС Житомирського району на 2016-2018 роки та надання фінансової підтримки. <i>Інформує: Вальчук Леонід Віталійович – голова Житомирської районної організації Української Спілки ветеранів Афганістану</i></p>

3. Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік.

Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник управління фінансів райдержадміністрації

4. Про затвердження розпоряджень голови райдержадміністрації.

Інформує: Ходоровська Наталія Володимирівна – начальник управління фінансів райдержадміністрації

5. Про затвердження Районної комплексної програми розчищення та регулювання русел річок і водойм в адміністративно-територіальних межах Житомирського району, відновлення і підтримання сприятливого їх гідрологічного та санітарного стану на 2017-2010 роки.

Інформує: Крутий Сергій Григорович – голова районної ради

6. Про затвердження районної цільової програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі „Власний дім” на період 2017-2020 років.

Інформує: Янев Фелікс Вікторович – начальник відділу житлово-комунального господарства та цивільного захисту населення райдержадміністрації

7. Про затвердження Комплексної програми підтримки розвитку цивільного захисту населення Житомирського району на 2017-2018 роки.

Інформує: Янев Фелікс Вікторович – начальник відділу житлово-комунального господарства та цивільного захисту населення райдержадміністрації

8. Про внесення змін у Програму фінансування робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання комунальних, загального користування місцевого та державного значення автомобільних доріг у Житомирському районі на 2016-2020 роки.

Інформує: Янев Фелікс Вікторович – начальник відділу житлово-

комунального господарства та цивільного захисту населення райдержадміністрації

9. Про затвердження Районної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на період 2017-2021 роки.

Інформує: Ковальчук Володимир Володимирович - в.о. головного лікаря КУ «Центральна районна лікарня» районної ради

10. Про внесення змін до рішення про визначення розміру фінансових ресурсів на виконання у 2017 році Програми про кошти для забезпечення виконання депутатських повноважень та порядок їх використання на 2016-2017 роки.

Інформують: депутати районної ради:

Приставський Микола Миколайович

Мусійчук Роман Миколайович

11. Про внесення змін до Комплексної програми фінансової підтримки громадських організацій ветеранів війни, учасників бойових дій, інвалідів, ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС Житомирського району на 2016-2018 роки.

Інформує: Білецький Олег Миколайович – заступник голови районної ради

12. Про внесення змін до рішення 7 сесії Житомирської районної ради 7 скликання № 203 від 04.11.16р. «Про участь депутатів районної ради у розподілі коштів районного бюджету».

Інформує: Мусійчук Роман Миколайович – депутат районної ради

13. Про внесення змін до районної Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2016 - 2020 роки.

Інформує: Менська Ірина Вікторівна – головний спеціаліст сектору у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, т.в.о. завідувача сектору

14. Про внесення змін до районної Програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2016 – 2018 роки.

Інформує: Вакулюк Людмила Іванівна – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації

15. Про внесення змін до районної Програми по забезпеченню здійснення Житомирською райдержадміністрацією повноважень, визначених законами України та делегованих Житомирською районною радою на 2016 -2017 роки.

Інформує: Сікайло Тетяна Ананіївна - начальник фінансово-господарського відділу апарату райдержадміністрації

16. Про внесення змін до Програми сприяння публічності та розвитку казначейського обслуговування на території Житомирського району на 2016-2017рр. «Доступне казначейство».

Інформує: Соловйова Олена Рудольфівна – начальник Управління Державної Казначейської служби України в Житомирському районі

17. Про внесення змін до Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді в Житомирському районі на 2016 – 2020 роки.

Інформує: Мірошніченко Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради

18. Про внесення змін до районної комплексної Програми соціальної підтримки сімей з онкохворими дітьми на 2016 – 2020 роки.

Інформує: Мірошніченко Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради

19. Про внесення змін до Програми забезпечення відкритості в діяльності Житомирської районної ради та Житомирської районної

державної адміністрації на 2015-2017 роки.

Інформує: Мірошніченко Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради

20. Про план роботи районної ради на II півріччя 2017 року.

Інформує: Мірошніченко Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради

21. Про затвердження розпоряджень голови районної ради.

Інформує: Мірошніченко Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради

22. Про внесення змін до складу Тендерного комітету районної ради.

Інформує: Садовська Світлана Олександрівна – начальник відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради

23. Про встановлення голові районної ради Крутію С.Г. надбавки за вислугу років та внесення змін до рішення районної ради від 15.12.2016р. № 277 «Про умови оплати праці голови районної ради».

Інформує: Садовська Світлана Олександрівна – начальник відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради

24. Про безоплатну передачу Станишівській сільській раді об'єднаної територіальної громади прав засновника закладів освіти.

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради

25. Про безоплатну передачу приміщень закладів охорони здоров'я Станишівській сільській раді об'єднаної територіальної громади.

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради

26. Про передачу майна Станишівській сільській раді об'єднаної територіальної громади.

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради

27. Про внесення змін до структури комунальної установи «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської районної ради.

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради

28. Про внесення змін до Статуту комунальної установи «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської районної ради та затвердження його у новій редакції.

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради

29. Про внесення змін до переліку об'єктів нерухомого майна громад сіл, селищ Житомирського району.

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з

питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради

30. Про затвердження переліку об'єктів нерухомого майна територіальних громад сіл, селищ району, що підлягають приватизації у 2017 році.

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради

31. Про надання згоди комунальному підприємству «Центральна районна аптека №118» Житомирської районної ради на продаж нерухомого майна.

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради

32. Про зміну балансоутримувача.

Інформує: Вакулюк Людмила Іванівна – начальник управління правці і соціального захисту населення райдержадміністрації

33. Про передачу автомобіля.

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради

34. Про надання дозволу на реконструкцію частини приміщення Вертокийвської загальноосвітньої школи для розміщення ДНЗ.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу

			<p><i>освіти райдержадміністрації</i></p> <p>35. Про надання дозволу на реконструкцію частини приміщення Миролюбівської загальноосвітньої школи для розміщення ДНЗ. <i>Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації</i></p> <p>36. Про реорганізацію Миролюбівської ЗОШ I-III ступенів на загальноосвітню школу I-II ступенів. <i>Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації</i></p> <p>37. Щодо здійснення допорогових закупівель. <i>Інформує: Ребдєв Ярослав Анатолійович - депутат районної ради</i></p> <p>38. Звіт голови ліквідаційної комісії щодо стану ліквідації КП «Агроводсервіс» районної ради. <i>Інформує: Стец Галина Анатоліївна- голова ліквідаційної комісії</i></p> <p>39. Щодо звернення депутатів Житомирської районної ради до Житомирської обласної державної адміністрації з клопотанням про укладенні договорів на перевезення пасажирів по Житомирському району запровадити безконтактну систему оплати за проїзд шляхом встановлення у громадському транспорті валідаторів. <i>Інформує: Парфентієва Тетяна Миколаївна – депутат районної ради</i></p> <p>40. Різне.</p>
5.	З гуманітарних питань, охорони здоров'я та	01.08.2017р. (вівторок) 10-00 год.	<p>1. Про нагородження Потехіна Анатолія Миколайовича (по смертно) найвищою відзнакою Житомирської районної ради «Честь і слава Житомирського району». <i>Інформує: Гребенюк Олександр Павлович – голова постійної комісії</i></p>

соціального захисту населення	Малий зал засідань	<p>2. Про призначення головного лікаря Комунальної установи «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради. <i>Інформує: Гребенюк Олександр Павлович – голова постійної комісії</i></p> <p>3. Про реорганізацію Миролюбівської ЗОШ I-III ступенів на загальноосвітню школу I-II ступенів. <i>Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації</i></p> <p>4. Про затвердження статуту Миролюбівської загальноосвітньої школи I-II ступенів. <i>Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації</i></p> <p>5. Про погодження на переукладення контракту з директором Гадзинської ЗОШ I-II ступенів Житомирського району Житомирської області. <i>Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації</i></p> <p>6. Про погодження на переукладення контракту з директором Глибочанської ЗОШ I-II ступенів Житомирського району Житомирської області. <i>Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації</i></p> <p>7. Про погодження на переукладення контракту з директором Головенківської ЗОШ I-II ступенів Житомирського району Житомирської області. <i>Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації</i></p>
-------------------------------	--------------------	---

8. Про погодження на переукладення контракту з директором Озерянківської ЗОШ I-II ступенів Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

9. Про погодження на переукладення контракту з директором Оліївської ЗОШ I-II ступенів Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

10. Про погодження на переукладення контракту з директором Пряжівської ЗОШ I-II ступенів Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

11. Про погодження на переукладення контракту з директором Рудне-Городищенської ЗОШ I-II ступенів Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

12. Про погодження на переукладення контракту з директором Барашівської ЗОШ I-III ступенів Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

13. Про погодження на переукладення контракту з директором Березівської ЗОШ I-III ступенів Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

14. Про погодження на переукладення контракту з директором Василівської ЗОШ I-III ступенів Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

15. Про погодження на переукладення контракту з директором Вересівської ЗОШ I-III ступенів Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

16. Про погодження на переукладення контракту з директором Вертокиївської ЗОШ I-III ступенів Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

17. Про погодження на переукладення контракту з директором Високопільської ЗОШ I-III ступенів №1 Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

18. Про погодження на переукладення контракту з директором Високопільської ЗОШ I-III ступенів №2 Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

19. Про погодження на переукладення контракту з директором Коднянської ЗОШ I-III ступенів Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

20. Про погодження на переукладення контракту з директором Левківської ЗОШ I-III ступенів Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

21. Про погодження на переукладення контракту з директором Миролубівської ЗОШ I-III ступенів Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

22. Про погодження на переукладення контракту з директором Садківської ЗОШ I-III ступенів Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

23. Про погодження на переукладення контракту з директором Троянівської ЗОШ I-III ступенів Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

24. Про погодження на переукладення контракту з директором Новогуївинської гімназії Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

освіти райдержадміністрації

25. Про погодження на переукладення контракту з директором Озерненської гімназії Житомирського району Житомирської області.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

26. Про погодження на переукладення контракту з директором Комунальної установи «Житомирська районна станція юних натуралістів» Житомирської районної ради.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

27. Про погодження на переукладення контракту з директором Комунальної установи «Житомирський районний центр дитячої та юнацької творчості» Житомирської районної ради.

Інформує: Давиденко Світлана Олександрівна – начальник відділу освіти райдержадміністрації

28. Про призначення директора комунального закладу «Районний будинок культури» Житомирської районної ради.

Інформує: Яворська Тетяна Петрівна – начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації

29. Про затвердження Районної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на період 2017-2021 роки.

Інформує: Ковальчук Володимир Володимирович - в.о. головного лікаря КУ «Центральна районна лікарня» районної ради

30. Про хід виконання районної цільової соціальної програми протидії ВІЛ- інфекції/СНІДу на 2015-2018 роки.

Інформує: Ковальчук Володимир Володимирович - в.о. головного лікаря КУ «Центральна районна лікарня» районної ради

31. Про внесення змін до районної Програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2016 - 2020 роки.

Інформує: Менська Ірина Вікторівна – головний спеціаліст сектору у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, т.в.о. завідувача сектору

32. Про внесення змін до районної Програми соціальної підтримки сімей загиблих учасників антитерористичної операції, військовослужбовців і поранених учасників АТО та вшанування пам'яті загиблих на 2016 – 2018 роки.

Інформує: Вакулюк Людмила Іванівна – начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації

33. Про внесення змін до Програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді в Житомирському районі на 2016 – 2020 роки.

Інформує: Мірошніченко Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради

34. Про внесення змін до районної комплексної Програми соціальної підтримки сімей з онкохворими дітьми на 2016 – 2020 роки.

Інформує: Мірошніченко Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради

35. Про план роботи районної ради на II півріччя 2017 року.

Інформує: Мірошніченко Юлія Олександрівна – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради

36. Про визначення скороченої назви комунального підприємства «Центральна районна аптека №118» Житомирської районної ради.

Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення комунальної власності виконавчого апарату

		<p><i>районної ради</i></p> <p>37. Про внесення змін до структури комунальної установи «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської районної ради. <i>Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради</i></p> <p>38. Про внесення змін до Статуту комунальної установи «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської районної ради та затвердження його у новій редакції. <i>Інформує: Уницький Сергій Олександрович – головний спеціаліст з питань комунальної власності відділу з юридичних питань, кадрового забезпечення та комунальної власності виконавчого апарату районної ради</i></p> <p>39. Щодо звернення депутатів Житомирської районної ради до Житомирської обласної державної адміністрації з клопотанням при укладенні договорів на перевезення пасажирів по Житомирському району запровадити безконтактну систему оплати за проїзд шляхом встановлення у громадському транспорті валідаторів. <i>Інформує: Парфентієва Тетяна Миколаївна – депутат районної ради</i></p> <p>40. Різне.</p>
--	--	--

Заступник голови районної ради

О.М. Білецький